



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού που έχει οριστεί για την Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου 2024 στις 9.00 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:		
9.05 π.μ.	1.	Ο περί Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου Κύπρου του 2024 Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.01.065.038-2024) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>
10.00 π.μ.	2.	Ο περί Προϋπολογισμού του Οργανισμού Νεολαίας του 2024 Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.01.065.039-2024) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.)
<u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</u>	3.	Ο περί Ιδιωτικών Σχολείων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Πρόταση νόμου των κ. Γιώργου Κάρουλλα, Μάριου Μαυρίδη, Πρόδρομου Αλαμπρίτη και Δημήτρη Δημητρίου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού και Παύλου Μυλωνά και Χρύσανθου Σαββίδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος) (Αρ. Φακ. 23.02.064.127-2023) <u>Ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της Επιτροπής.</u> (Ρύθμιση των απαιτούμενων ακαδημαϊκών προσόντων των εκπαιδευτικών που εργοδοτούνται σε ιδιωτικά σχολεία.) (Επανεξέταση κατόπιν αναβολής του θέματος με απόφαση της Ολομέλειας του Σώματος, ημερομηνίας 15 Φεβρουαρίου 2024.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **B1 θέμα**, η Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών, εκπρόσωποι του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών, της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου, ο Πρύτανης και ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών του Πανεπιστημίου Κύπρου, η Προϊστάμενη Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Κύπρου και εκπρόσωποι της Φοιτητικής Ένωσης Πανεπιστημίου Κύπρου (ΦΕΠΑΝ).

[Σύνολο ατόμων: 30. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
 - Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Οικονομικών και του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του ίδιου υπουργείου, της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου, εκπρόσωποι του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου, του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου και των οργανώσεων νεολαίας.

[Σύνολο ατόμων 34: 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.
3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.

16 Φεβρουαρίου 2024
ΘΒ/ΦΕ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού θα πραγματοποιήσει επίσκεψη την Παρασκευή, 23 Φεβρουαρίου 2024, με βάση το ακόλουθο πρόγραμμα:

9.15 π.μ.	1.	Δημοτικό Σχολείο Αγίας Νάπας – Αντώνη Τσόκκου.
10.45 π.μ.	2.	Περιφερειακή Γεωργική, Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αμμοχώστου-Αυγόρου.
12.15 μ.μ.	3.	Γυμνάσιο «Βεργίνα» Λάρνακας και Λύκειο Βεργίνας. (Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στο Λύκειο Βεργίνας.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: **Δημοτικό Σχολείο Αγίας Νάπας - Αντώνη Τσόκκου** – Κλήθηκαν να παραστούν ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης και των Τεχνικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, της Σχολικής Εφορείας Αγίας Νάπας, της ΠΟΕΔ, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, της διεύθυνσης, του συνδέσμου γονέων και των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Αγίας Νάπας - Αντώνη Τσόκκου.

Περιφερειακή Γεωργική, Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αμμοχώστου-Αυγόρου – Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, της Διεύθυνσης Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και των Τεχνικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, ο Κοινοτάρχης Αυγόρου, εκπρόσωποι της ΟΕΛΜΕΚ, της ΟΛΤΕΚ, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, της διεύθυνσης, του συνδέσμου γονέων και των μαθητών της Περιφερειακής Γεωργικής, Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αμμοχώστου/Αυγόρου.

Γυμνάσιο «Βεργίνα» Λάρνακας και Λύκειο Βεργίνας – Κλήθηκαν να παραστούν ο Δήμαρχος Λάρνακας, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και των Τεχνικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, εκπρόσωποι της ΟΕΛΜΕΚ, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, της Σχολικής Εφορείας Λάρνακας, της διεύθυνσης, του συνδέσμου γονέων και των μαθητών του Γυμνασίου «Βεργίνα» Λάρνακας και Λυκείου Βεργίνας.

20 Φεβρουαρίου 2024

ΘΒ/ΦΕ

**Διευθύνσεις και τηλέφωνα για τις επισκέψεις που θα πραγματοποιήσει η
Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού
την Παρασκευή, 23 Φεβρουαρίου 2024**

	Όνομα Σχολείου:	Διεύθυνση:	Τηλέφωνο / EMAIL:
1.	Δημοτικό Σχολείο Αγίας Νάπας - Αντώνη Τσόκκου: Διευθυντής: κ. Δημήτρης Καφούρης	Μιχαήλ Κάσιαλου 4 5533 Αγία Νάπα Αμμόχωστος	23721238 dim-ag-napa- amm@schools.ac.cy
2.	Περιφερειακή Γεωργική, Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αμμοχώστου-Αυγόρου: Διευθυντής: κ. Κωνσταντίνος Αρσαλίδης	5515 Αυγόρου Αμμόχωστος	tech-avgorou- amm@schools.ac.cy
3.	Γυμνάσιο «Βεργίνα» Λάρνακας Διευθυντής: κα Στάλω Θρασυβούλου Λύκειο Βεργίνας Διευθυντής: κ. Αλέξανδρος Δημητρίου	Θεόδωρου Μαρσέλλου 6041 Λάρνακα Αβραάμ Αντωνίου 6041 Λάρνακα	24824846 gym-vergina- lar@schools.ac.cy 24363993, 24366006 lyk-vergina- lar@schools.ac.cy